

Путь к сердцу - через обучение

О чем говорить и кому говорить – это тоже искусство. Чтобы вырастить молодежь, стремящейся к знаниям, вырастить их самоотверженными, мы должны стать опорой для них. Важное значение приобретает привитие в сознание молодежи ценность и значимость науки. Мероприятие, проведенное с этой целью, также приобретает большое значение.

Доцент кафедры «Использование электротехнологий и электроприборов» Халикназаров У. провел открытый диалог с учениками 9-10-11 классов средней школы № 324 на тему: «Нет спасения, кроме знания». Во время открытого диалога Халигназаров У. рассказал об истории института, о деятельности института, о факультетах и направлениях. После этого преподаватель ответил на все интересующие вопросы учащихся.

В конце открытого диалога Халигназаров У. подарил нескольким ученикам школы книги, из них:

- самому хорошему ученику по родному языку – ученику 11 б класса Тулаганову Аскарму - книгу «Сборник вопросов по родному языку для поступающих в высшие учебные заведения»,
- самому хорошему книголюбу - ученице 11 б класса Ганибаевой Наврузе Шавкат кизи - лидеру молодежного союза – книгу Уткира Хошимова «Записи на полях тетради»,
- самому хорошему ученику по химии - ученику 10 а класса – книгу «Сборник вопросов по химии для поступающих в высшие учебные заведения»,
- самому хорошему ученику по физике - ученику 9 е класса – книгу «Физика для поступающих в академические лицеи»..



**Информация замдекана по духовно-просветительской работе факультета
«Энергообеспечение сельского и водного хозяйства» БердиеваШ.О.**

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.